年四月五日(星期二)辛卯年三月初三

肖大女facebook撐女友



香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)昨日有報道指,鍾鎮濤(阿B)女 友范姜素貞前日與章小蕙胞妹章小婉在麥當勞道住所大堂相遇,疑因章小 婉得知胞姐與阿B的女兒鍾嘉晴近日面腫,剛巧在寓所大堂內遇上范姜, 二人因此爭執起來,范姜疑將章小婉的手機掟爛,章小婉事後報警求助, 警方以涉嫌刑事毀壞拘捕范姜,並准以千元保釋。

鎮濤(阿B)和 ,阿B還宣布破產 及離婚,雙方恩斷義 。不過事有巧合, 章小蕙的妹妹章小婉 卻跟阿B一同居於麥 當勞道半山樓大廈。

前日中午,范姜與 章小蕙胞妹章小婉在 住宅大堂相遇,初生 口角繼而動武,范姜 疑將章小婉的手機掟 爛,章小婉事後報警 求助,警方以涉嫌刑

事毀壞拘捕范姜,並准以千元保釋。獲保釋 還有一男一女友人,約兩小時用膳後,阿B先 行離開往接女兒鍾嘉晴放學,半小時後范姜 與友人一同離開

架上墨鏡的范姜臉露笑容,似未有受案件 影響心情,但對記者提問都不作回應。由友



後阿B與女兒亦返抵寓所,見鍾嘉晴臉上並無 傷痕及異樣。阿B送女兒回家後又即離開,他

■傳真:2873 2453 ■電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯郭WEN WEI PO

另外,阿B昨日透過查小欣向傳媒轉述:

表示要出外工作,問到范姜的案情?他稱現

時不方便回應。 「多謝大家關心,件案處理中,不便發言。」 他更指女兒鍾嘉晴亦在facebook中留言,力撐

范姜。而阿B大仔亦在網上留言叫阿姨章小婉

張繼聰拍片分享正能量

文匯



香港文匯報 訊(記者 李慶 全)張繼聰(見 圖中)昨日以 2013「未來人」 回到現在,展 示他即將以文 字、音樂、影 片等生活片段 跟大家分享正 能量及有趣快 樂的價值觀。

WEI WEI ENTERTAINMENT

但張繼聰強調並非最近天災關係引發這構想,而是一早已想這樣 做,畢竟生活有太多無謂的恐懼,這方面太太謝安琪與他也有共同的 想法,否則不能夠一起相處多年,太太也支持他的做法。至於他的生 活片段中又會讓太太及兒子出鏡一同分享?他表示應該不會,免得被 混淆視聽。

嘉賓周國賢身為三女之父,對於近日陳奕迅女兒遭偷拍,他認為藝 人與傳媒也應互相尊重,自己不會作出激烈行為,會先讓一步,也希 望傳媒能夠明白。

或開經理人公司

梁詠琪培養新人



香港文匯報訊 (記者 梁靜 儀)梁詠琪(GiGi)(見圖)昨日為代 言的日本美容品牌拍攝全新-輯美白廣告,已第十二年出任 品牌代言人的GiGi,透露酬金 符合通脹,她又叫大家放心使 用產品。

GiGi表示與品牌一起成長感 到很開心,問到酬金可有調 升?她笑道:「都OK,符合到 通脹,而家都唔係講錢,難得 合作咁耐。」問到可想品牌分 股份給她時,GiGi坦言有的話 當然好,因她也想學做生意 稍後可能會在港開公司。問到 是否想步謝霆鋒後塵?GiGi笑 稱自己無霆鋒咁勁,她想開間 細規模的經理人公司, 音樂發展的生意,所以會簽作 曲及填詞人。問到她投資多少 錢?她答道:「一部分,背後

·定要有個龐大投資者。」至於會否簽藝人,如其好姊妹兼自由身的 楊采妮?GiGi指朋友全部都已簽了經理人,同時也擔心成了賓主後會 令友誼變質,但有合適的也會簽,同時乂會做埋目己的經理人。由於 楊采妮有做生意的經驗,所以她亦有趁機請教好姊妹。她又大讚霆鋒 很叻,可以將生意收埋八年,她自己只是半個老闆也忍不住興奮要講 出來。

對於代言的品牌來源日本,問到GiGi這次拍新一輯廣告是否想安撫 消費者?她否認,並向用家派定心丸,表示以她所知產品沒有受影 響,可以好放心使用。這次日本發生地震兼核洩漏,令到本港不少日 本食肆要結業。GiGi對此也感到很慘,因不是每間食肆都可以轉型, 而她本身也很喜歡吃日本菜,一星期會吃一次,但日日吃魚生也不健

與陳冠希被指「淫棍」

黄秋生怒斥網民神經濟



網民留言寸他們都是「淫棍」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《報應》 昨日舉行首映禮,除了導演羅永昌、演員黃秋 生、任賢齊、文詠珊(Janice Man)、張可頤、盧 巧音、林利、恭碩良、江美儀、林敬剛、曹查理 及阮民安出席外,電影節大使楊千嬅亦有出席撐 場。

台上導演大讚戲中表現最有驚喜的演員是客串 飾演秋生兒子的小演員,現實中他亦是秋生的兒 子一一。昨晚兩父子也有出席首映,但一一表現 比較怕醜。問到秋生可有跟兒子溝通演戲?他笑 言沒有,全交由導演負責,並謂發覺平時呼喝是 不可行的,説罷即向兒子道歉:「有時多多得

多多包涵。」甚少攜同兒子亮相的秋 生,表示因兒子近日被跟蹤及偷影打波的 情況,所以特意帶出來給大家影一次。問 一可會包涵父親?他説:「包涵 (老竇經常得罪你?) 唔係。」他又讚父 親並不惡,很善良,還會煮飯,「中西餐 任我揀,煮得最好味是意粉。」首次拍戲 的他,坦言初時很緊張,至於會否再拍 戲?他説:「唔好喇,我想做整容醫生。」

日前秋生將他與Edison(陳冠希)的合 照放上微博,惹來網民留言寸他們都是 「淫棍」, 秋生即時反擊對方: 「我有淫過 你咩?」狀甚怒氣。秋生否認為此事憤 怒,但又寸網民神經病不用理會。他說: 「50萬人入面梗有一、兩個係傻。」

秋生透露與Ediosn談過設計T恤的事,但 就沒有商談過拍戲事宜,他又代Ediosn伸 冤:「我真係不是太明白,我被人偷東 西,公開了,但罪名卻在我身上,我被人 偷了很私人的東西,罪名應該在小偷身 上,而且已經過了這麼久,不明白為何仍 未解封。」他又稱如果識人就會幫,但好 複雜,他透露Edison的心情已平復。

秋生指梁洛施返港非長住

另外,有傳梁洛施(Isabella)將於年底 返港?秋生卻説:「她不是這樣説的,返來都唔 等於長住,如回來又如何照顧小朋友,返來只會 又被人跟蹤。」他謂對上一次見Isabella是在香港 吃東西,她還叫他過去,但就沒見過她的小孩, 只見過相片,他形容一對孖仔像一「嚿」湯 丸,大仔就眉精眼企。説到他的兒子比他靚仔? 秋生自嘲説:「靚仔過我好正常,我都靚唔過就 弊家伙。」他又叫大家幫幫手不要跟蹤他的兒



Janice Man對於影片在內地已通過審批,不用 刪剪但就會播映第二個結局。她聽到消息後也表 示好開心及感恩,因為拍得好辛苦。

■羅永昌、楊千嬅喜相逢

楊千嬅曾與羅導演合作兩次,昨晚亦專程前往 捧對方場,又不忘幫對方宣傳,她笑説:「我怕 唔撐他會有報應。」説到小齊表示拍這齣戲很辛 苦,因有很多打戲?千嬅笑指男人孭得起痛苦就 有型。問到她會否拍打戲?千嬅自言郁得都會 打。記者指她如果大肚怎樣拍打戲?她謂接得戲

銀赫生日感動到喊

香港文匯報訊 正在韓國短暫逗留的韓國組合Super Junior(SJ)的分支SJ-M(見圖)忙於拍攝不同的節目,目前 他們為了拍攝旅遊節目前往菁桐站買了許願用的竹 筒,又去了平溪放天燈,他們還分成兩組進行比賽, 當中厲旭為了換取免費小吃,即場跳了一少段《U》。 據悉現場有半百歌迷圍觀,但秩序還算良好。

昨日適逢是成員銀赫的25歲生日,歌迷們專程去到 他們宿舍的樓下,唱生日歌及放煙花為偶像慶祝。銀 赫聽到後,偷偷在樓上觀看,還感動到哭出來。雖然 後來被經理人勸喻回房,但半小時後又偷溜出來,對 歌迷擺出愛心手勢。



香港文匯報訊 已故影星鄧光榮的家人昨日在香港殯儀 館為鄧光榮舉行「頭七法事」,不少祭品,包括大批紙紮日 用品及汽車由工人在其加多利山搬上車運送到殯儀館,家

鄧光榮遺孀嚴珍納、大女鄧業炘、小女鄧業煒現身殯儀 館、鄧光榮的生前好友陳寶珠與兒子楊天經、張學友夫 婦、陳欣健、契女鄭欣宜等紛紛來到出席「頭七法事」,陳 淑芬及兒子陳家豪都有協助鄧家人辦事。被問到大哥的扶 靈名單,鄧業炘説:「依家仲安排緊。」

陳欣健離開時透露鄧光榮遺孀嚴珍納很傷心:「大嫂見 到咁多朋友、兄弟在場,睹物思人當然很傷心,大哥一向 是朋友心目中嘅領袖,依家好似少咗個中流砥柱,大家都 很心痛。」

娛樂圈40年未看透

阿姐誓向丘亞葵追究



■阿姐不滿自己歌 迷座位安排,曾向 丘亞葵(圓圖)了 解。

李慶全) 汪明荃與鄭少 秋合作的三場演唱會均 爆滿,相當成功,但期 間卻發生小插曲,秋官 的粉絲獲安排坐最好的 位置,而阿姐的粉絲只 能坐後排側邊位,令阿 姐大動肝火,慶功宴上 拍照後沒做訪問就拂袖 離去。

阿姐昨日接受查小欣 訪問時澄清自己在慶功 宴是做足「打工仔」要 做的才離開,她說: 「本來我真的不想去慶 功,連碗粥也吃不下,

影晒相,再吃了碗粥才走。」阿姐坦言今次很不 滿意主辦的丘亞葵安排粉絲門票的位置,最好的三 個區都是秋官粉絲坐,她的粉絲全部在二樓,但卻持同

真的好累,但亦希望給贊助商有好交待,也有

等價錢的門票,且是連續三晚都發生同樣情況,連她的粉絲也反問她 一句,有沒有再差一點的門票。

阿姐曾向丘亞葵了解,他一直説不知道,阿姐仍怒氣未消説:「都 畀點面我,都交待不到,一句不好意思也沒有。我做了40幾年,拍檔 又熟,我都有幫手推飛,成70幾萬。」有否與秋官了解此事?阿姐指 大家是好拍檔,不需要這樣做,即使演出時也沒跟秋官説過,不想影 響演出。她又表示本來老公羅家英叫她不好講出來,可是這是事實也 挽不回來,她講出來也是向粉絲作個交待。問仍會與丘亞葵互信?阿 姐肯定地説:「不會,以後也不會,這是一個尊重,本來開演唱會也 是開心的事。」阿姐又感嘆:「我在這行40幾年,但這個圈是學不盡 睇不透,現我又學到嘢,真的不能鬆懈,想客氣也不可以。」